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2024 吉林通化市通化县公益性岗位招聘 27 人笔试备考试题及答案

解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．我国检察机关和审计机关实行()。

A、业务领导制

B、首长负责制

C、委员会制

D、双重领导制

答案：D

解析：《宪法》规定，县级以上的地方各级人民政府设立审计机关。地方各级审计机

关依照法律规定独立行使审计监督权，对本级人民政府和上一级审计机关负责。最高

人民检察院对全国人民代表大会和全国人民代表大会常务委员会负责。地方各级人民

检察院对产生它的国家权力机关和上级人民检察院负责。由上述可知，检察机关和审

计机关都实行双重领导制。故选 D。

2．医学界给予“试管婴儿”技术以极高的评价，称之为“继器官移植之后的第二大

医学奇迹”，此项技术是解决不孕症的有效手段。“试管婴儿”实际上是指受精卵在

体外培养 3 至 5 天，形成胚胎后移植回母体子宫、着床继续发育形成胎儿直至分娩。

所以说，“试管婴儿”在试管中长大的说法是错误的。请判断“试管婴儿”技术在生

物学上依据的原理是（）。
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A、有性生殖

B、无性生殖

C、克隆技术

D、基因工程

答案：A

解析：A 试管婴儿就是采用人工方法让卵细胞和精子在体外受精，并进行早期胚胎发

育，然后移植到母体子宫内发育直至诞生的婴儿。有性生殖是由亲本产生的有性生殖

细胞（配子），经过两性生殖细胞（例如精子和卵细胞）的结合，成为受精卵，再由

受精卵发育成为新的个体的生殖方式。因此，试管婴儿仍然属于有性生殖，答案为

A。无性生殖指的是不经过两性生殖细胞结合，由母体直接产生新个体的生殖方式，

分为分裂生殖（细菌及原生生物）、出芽生殖（酵母菌、水螅等）、孢子生殖（蕨类

等）、营养生殖(草莓匍匐茎等），具有缩短植物生长周期，保留母本优良性状的作

用。克隆是利用生物技术由无性生殖产生与原个体有完全相同基因组织后代的过程。

科学家把人工遗传操作动物繁殖的过程叫克隆’这门生物技术叫克隆技术，含义是无

性繁殖。基因工程又称基因拼接技术和 DNA 重组技术，是以分子遗传学为理论基

础，以分子生物学和微生物学的现代方法为手段，将不同来源的基因按预先设计的蓝

图，在体外构建杂种 DNA 分子，然后导入活细胞，以改变生物原有的遗传特性、获

得新品种、生产新产品。

3．下列某食品厂相关的做法不符合食品安全法规定的是()。
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A、该厂无需为食品安全风险评估付费

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/596225243141011004
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